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Iktatószám: HE-03/VEZ/00119-1/2024. 

 

A Füzesabonyi járás területén működő Szervezetek 

Vezetői részére 

 

Tárgy: Tájékoztatás Digitális Állampolgárság (DÁP) mobilalkalmazás regisztrációjáról 

 

 

Tisztelt Hölgyem/Uram! 

 

Tájékoztatom, hogy a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 

2023. évi CIII. törvény 119. § (5) bekezdése értelmében az „Ügyfélkapu” 2025. január 16-tól megszűnik.  

 

Az „Ügyfélkapu” megszűnését követően az online ügyintézési lehetőségek továbbra is elérhetőek 

lesznek az „Ügyfélkapu+” vagy a „DÁP” (Digitális Állampolgárság Program) azonosítási szolgáltatás 

valamelyikével. Egyik azonosítási szolgáltatásra át kell térni, a regisztrációt 2025. január 15-ig el kell 

végezni. Az áttérés nem automatikusan történik.  

Amennyiben az állampolgár nem regisztrál az „Ügyfélkapu+” vagy a „DÁP” szolgáltatásra, úgy nem tudja 

elérni 2025. január 16-tól Tárhelyét sem.  

 

Az azonosítási szolgáltatások regisztrációjáról az alábbiakban tájékoztatom: 

 

- „Ügyfélkapu+”  azonosítási szolgáltatás regisztrációja: 

 „Ügyfélkapu+” regisztrációt a https://ugyfelkapu.gov.hu/ oldalon ügyfélkapus bejelentkezést 

követően végezhet az „Ügyfélkapu+ igénylése”  funkcióra kattintva. A működéshez autentikátor 

letöltése szükséges. A regisztrációt követően felhasználónévvel és jelszóval, kétlépcsős 

azonosítással érhetők el az állami weboldalak. A regisztrációhoz nem kell felkeresnie a 

kormányablakot. 

 

- DÁP mobilalkalmazás azonosítási szolgáltatás regisztrációja: 

A „DÁP” azonosítási szolgáltatás egy mobilalkalmazás, mellyel felhasználónév és jelszó nélkül, 

könnyen, egyszerűen, egy QR-kód beolvasásával érhetők el az állami weboldalak. A regisztráció a 

kormányablakokban történik.  
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Amennyiben Ön és vezetése alatt álló szervezet munkavállalója a „DÁP” azonosítási szolgáltatásra 

történő áttérést választja, a Füzesabonyi Járási Hivatal (a továbbiakban: Járási Hivatal) soron kívüli, 

előre egyeztetett időpontban történő regisztráció elvégzését ajánlja fel a Járási Hivatal Kormányablak 

Osztályán történő ügyintézéshez az alábbi napokra és időintervallumban: 

- keddi napokon 8.00-11.00 között, 

- pénteki napokon 13.00-14.00 óra között. 

 

A DÁP mobilalkalmazás regisztráció elvégzéséhez az alábbi okmányok, valamint az alkalmazás 

megfelelő működéséhez az alábbi technikai feltételeknek való megfelelés szükséges: 

- személyazonosságot igazoló okmány (személyi igazolvány/útlevél) 

- lakcímkártya 

- mobiltelefon, melyre a DÁP mobilalkalmazás már telepítésre került (a DÁP mobilalkalmazás 

letölthető az iOS eszközökre (iPhone) App Store-ból, Android eszközre a Google Play -Áruházból) 

 

Az mobileszközzel kapcsolatos részletes követelmények a dap.gov.hu/app weboldalon megtalálhatók, 

melyek az alábbiak: 

 az eszköznek képesnek kell lennie ujjlenyomattal vagy arcfelismeréssel történő azonosításra 

 iPhone-ok esetében iOS 16 vagy annál frissebb, andoidos eszközök esetében Android 11 

vagy annál frissebb operációs rendszerre van szükség 

 legalább 50 Mbyte szabad tárhely szükséges 

 mobilinternettel kell rendelkezni 

 engedélyezni kell a kamera, biometrikus azonosítás és értesítések használatát.  

 feltört, azaz jailbreakelt vagy rootolt eszközön az alkalmazás nem használható 

 Huawei készülékeken nem használható az alkalmazás, kivéve azokat, amelyeken Android 

operációs rendszer fut (nem pedig Magic OS).  

 

Tájékoztatom, hogy a Digitális Állampolgárság Programról, és a DÁP mobilalkalmazásról részletesebb 

információt a https://dap.gov.hu/ oldalon talál. 

 

Kérem szíves segítségét abban, hogy az Ön vezetése alatt álló szervezet munkatársait a DÁP 

mobilalkalmazás azonosítási szolgáltatás Járási Hivatal Kormányablak Osztályán történő regisztrációs 

lehetőségéről tájékoztassa. 

 

Kérem, hogy a Járási Hivatal Kormányablak Osztályán (3390 Füzesabony, Baross Gábor út 1.) történő 

soron kívüli DÁP regisztrációhoz szíveskedjen Rakuszné Zana Csilla kormányablak osztályvezetőt 

keresni a (36) 795-303 telefonszámon.  

 

Kelt: Füzesabonyban, az elektronikus tanúsítványban foglaltak szerint 

 

Tisztelettel: 

 

Lukács Balázs 

https://dap.gov.hu/
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